Уважаемые выпускники 2014-2015 учебного года и выпускники прошлых лет!

Сообщаем вам, что в сентябре-октябре 2015 года проводится дополнительный этап государственной итоговой аттестации (ГИА) по обязательным учебным предметам (русский язык и математика) в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ)
Участвовать в ЕГЭ имеют право следующие категории лиц:
· обучающиеся, не прошедшие ГИА или получившие на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному предмету, либо получившие повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки (лица со справкой об обучении);
· выпускники прошлых лет, изъявившие желание повторно участвовать в ЕГЭ по русскому языку и (или) математике профильного уровня, независимо от наличия у таких лиц результатов ЕГЭ по данным учебным предметам;
· выпускники, получившие документ о среднем общем образовании в 2014 – 2015 учебном году, изъявившие желание пересдать русский язык и (или) математику профильного уровня для улучшения результатов.
Сроки проведения ЕГЭ по образовательным программам среднего общего образования:
· 26 сентября 2015 года (суббота) – ЕГЭ по математике базового уровня, ЕГЭ по математике профильного уровня (основная дата);
· 29 сентября 2015 года (вторник) – ЕГЭ по русскому языку (основная дата);
· 9 октября 2015 года (пятница) – ЕГЭ по математике базового уровня, ЕГЭ  по математике профильного уровня, ЕГЭ по русскому языку (резервная дата).
Для участия в ЕГЭ в сентябрьские сроки 2015 года необходимо подать заявление в Управление народного образования Администрации города Дубны Московской области (г. Дубна, ул. Мира, д.1, каб.27). 
При подаче заявления на ЕГЭ при себе необходимо иметь следующие документы:
· паспорт + копия  (вторая и третья страницы),
· документ об образовании + копия (кроме лиц, не прошедших ГИА или получивших на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному предмету, либо получивших повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки 2015 года. Лица, не прошедшие ГИА, предоставляют справку об обучении);

Обращаем внимание, что если вы не достигли возраста 18 лет, то подача заявления на сдачу ЕГЭ в сентябрьские сроки 2015 года осуществляется совместно с родителями.
Период подачи заявлений на ЕГЭ с 25.08.2015 по 12.09.2015

Желаем удачи!
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